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Ata da 1ª REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL 

Distrito LD-1 AL 2024/ 2025 

SÃO MIGUEL DO IGUAÇU - PR 

 

 Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências do CTG 

Querência Amada, situado na Rua Fernando Ferrari nº 580 na cidade de São Miguel do Iguaçu, no 

estado do Paraná, foi realizada presencialmente a 1ª Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD-1 

do Ano Leonístico 2024/2025. Às Quatorze horas o CL Marcos Wessler do Lions Clube de Laranjeiras 

do Sul iniciou a composição da mesa diretora chamando o CL Kleber Gonçalves – Governador do 

Distrito LD-1 , CL Valdir Michels - I VDG Distrito LD1, CL Alessandro Rubim de Campos - II VDG do 

distrito LD1, CL Gustavo Pessini – Secretário distrital,  CaL Marta Regiana Ribeiro Fracaro – 

Tesoureira Distrital, IPDG Celso Variani Ferri – Past Governador Imediato, PDG Carlos Antônio Silva 

– Coordenador GST distrital e representando a GAT, CL Gilmar Malacarne – Presidente da Região 

Oeste, CL Ademir José Balena – Presidente da Divisão F, CaL Rosinei Presa – Presidente do Lions 

Clube São Miguel do Iguaçu, CLEO – Lucas Sabka – Presidente do Distrito LEO LD1. Para a mesa de 

Extensão foram convidados Cal Marcia Gonçalves – esposa do governador Kleber Gonçalves, CaL 

Clelia Michels – esposa do IVDG Valdir Michels,  CaL Claudia Campos – Esposa do II VDG Alessandro 

Rubim de Campos, CaL Michele Pessini – esposa do Secretário distrital CL Gustavo Pessini, CL Darci 

Fracaro – esposo da tesoureira distrital CaL Marta R.R. Fracaro, CaL Luiza Ferri – Esposa do IPDG 

Celso Variani Ferri, CaL ILaine Malacarne – esposa do CL Gilmar Malacarne, CaL Elizete Trentin 

Balena, esposa do CL Ademir José Balena,  CL Valdecir Presa – esposo da Presidente do Lions Clube 

São Miguel do Iguaçu. Em seguida a Governador Kleber, invocando a Deus pela grandeza da pátria 

e pela paz universal, declarou aberta a 1ª Reunião do Gabinete Distrital. Convidou a CaL Márcia 

Gonçalves, do Lions Clube São Miguel do Iguaçu para fazer a Invocação a Deus. Na sequência 

convidou a todos para acompanhar à execução do Hino Nacional. Para fazer a Saudação a Bandeira 

Nacional, convidou o CL Joel Lobo do Lions Clube Curitiba Portão. Solicitou ao secretário distrital CL 

Gustavo Pessini para a verificação de quórum, que conforme cadastro presencial, confirmou 

quórum para o início dos trabalhos da 1ª Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD1, AL 2024/ 

2025. Em seguida nomeou o CL Marcos Wessler do Lions Clube de Laranjeiras do Sul para atuar 

como Mestre de Cerimônias da 1º RGD, que após ter sido nomeado, convidou a CaL Rosinei Presa – 

Presidente do Lions Clube São Miguel do Iguaçu para fazer seu pronunciamento representando o 

clube anfitrião, que agradeceu a todos. Na sequência convidou o CL Ademir José Balena – Presidente 

da Divisão F e o CL Gilmar Malacarne – Presidente da Região Oeste para seus pronunciamentos. 

Como primeiro ato, o Governador Kleber Gonçalves de imediato passou a leitura, discussão e 

votação da ata da 4ª Reunião do Conselho Distrital e da 63ª Convenção Distrital realizada em 

Coronel Vivida nos dias 26 e 27 de abril do corrente ano respectivamente. Solicitando a palavra o 
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PDG Flávio Gonçalves, do Lions Clube Assis Chateubriand, propôs a dispensa da leitura dela, levando 

em consideração o fato do texto da referida ata ser do conhecimento de todos através da divulgação 

pelas redes sociais do Distrito e envio para todos os Clubes. O Governador Kleber colocou a proposta 

em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação a proposta da dispensa da leitura, 

aprovada a dispensa da leitura. Colocou o conteúdo da ata para aprovação, não havendo 

manifestação pelos membros deliberativos, declarou aprovada a referida ata.  Logo em seguida 

foram nomeados os comitês técnicos para a apreciação das proposições apresentadas na reunião: 

Comitê de Estatutos e Regulamentos, como presidente, PDG Waldir Wessler do LC Laranjeiras do 

Sul, como membros secretário CL Antônio Quirino Ferreira, do Lions Clube Foz do Iguaçu Cataratas 

e relator CL João Cornella Fagion do Lions Clube São Miguel do Iguaçu. No Comitê de Finanças, como 

presidente o PDG João Augusto Martins Filho do Lions Clube Foz do Iguaçu Cataratas  e como 

membros secretário CL Altevir Waluszko do Lions Clube Curitiba Jardim Social e CL Jorge dos Santos 

Ávila do Lions Clube Ponta Grossa Centro  e No Comitê de Proposições como presidente a PDG Lis 

Gabardo Waluszko, do Lions Clube Curitiba Jardim Social e membros   CL Cesar G. Righi  do Lions 

Clube Capitão Leônidas Marques para secretário e  CL Vanderlei Centenaro do Lions Clube 

Medianeira Parque Iguaçu como Relator. Como não foram apresentadas proposições a serem 

deliberadas nos comitês técnicos foi solicitada a supressão da leitura das atas e informou que elas 

serão parte integrante da ata da 1ªRGD, colocado em votação a supressão da leitura das atas dos 

comitês técnicos, foi aprovada pelos  membros deliberativos e também as atas e seus conteúdos. 

Dando continuidade aos trabalhos da reunião, o Governador Kleber Gonçalves apresentou suas 

metas e as do Presidente Internacional IP Fabrício de Oliveira, baseado nos treinamentos realizados 

na 106ª Convenção Internacional em Melbourne – Austrália, destacando os eixos:  das oitos causas 

globais do leonismo disse que a Visão e o Meio Ambiente como as causas escolhidas pelo distrito 

para destaque. Ressaltou sobre a campanha de aumento de associados e consequentemente de 

clubes, disse que somos 50 clubes no distrito, mas estamos em apenas 36 cidades, disse que com 

apoio dos coordenadores do GMT, GLT, GST, destacou os treinamentos que serão realizados pela 

coordenação da Escola de Leonismo, e da importância da participação para o crescimento do 

leonismo. Pela ordem o Governador Kleber Gonçalves ratifica a nomeação do gabinete distrital, uma 

vez que o mesmo foi instalado na 64ª Convenção Distrital: Secretário Distrital – CL Gustavo Pessini, 

do LC Medianeira, e Tesoureiro Distrital – CaL Marta Regiana Ribeiro Fracaro, do LC Medianeira. Na 

sequência a chamada nominal dos membros deliberativos do gabinete: 1ºVDG Valdir Michels, do 

LC Guarapuava Lobo Guara; 2ºVDG Alessandro Rubim de Campos do LC Santo Antônio do Sudoeste; 

Presidente da Região Leste, CL Fernando Misato, do LC Curitiba Batel; Presidente da Região 

Sudoeste CL HIliano Hein, do LC Dois Vizinhos; Presidente da Região Oeste, CL Gilmar Malacarne, 

do LC Toledo Cidade; Presidente da Divisão A-1 CaL Arluce do Rocio Risden Mariot, do LC Curitiba 

Jardim Social; Presidente da Divisão A-2 CaL Maria Lucia Miyake Okumura, do LC Curitiba Batel; 
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Presidente Divisão C  CL Italo Geovani Germano de Carvalho, do LC Palmeira; Presidente Divisão D-

1 CaL Maria Mior Bogio do LC Coronel Vivida; Presidente da Divisão D-2 CL Fernando German 

Fischer, do LC Santo Antônio do Sudoeste; Presidente da E-1 CL César G. Righi, do LC Capitão 

Leônidas Marques; Presidente da Divisão E-2  CL Elói Pickler, do LC Marechal Candido Rondon 

Aliança e Presidente da Divisão F  CL Ademir José Balena, do LC Medianeira.  Presidente do 

Conselho Consultivo e de Planejamento – PDG João Augusto Martins Filho, do LC Foz do Iguaçu 

Cataratas. E na qualidade de Governador empossou todos os membros do gabinete da 

Governadoria do Distrito LD-1 que acabaram de ser nominados em seus respectivos cargos e 

conforme determina o estatuto do Distrito.  Na sequência foi feita a chamada nominal dos membros 

das Assessorias e Comissões do Distrito. Conselho Consultivo e de Planejamento: Presidente, PDG 

João Augusto Martins Filho, do LC Foz Cataratas, Secretário PCC João Péricles Goulart, do LC Ponta 

Grossa Vila Velha, Membros: PDG João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro e PDG Flávio Pires 

Gonçalves, do LC Assis Chateaubriand. Presidente Comitê de Honra: Presidente IPDG Celso Variani 

Ferri e membros: todos os PDGs do LD-1. Ordem do Mérito Leonístico e outras Distinções: 

Chanceler – DG Kléber Gonçalves do LC São Miguel do Iguaçu e Secretário - CL Joel Lobo, do LC 

Curitiba Portão. Conselho Deliberativo de Avaliação (da Comenda da Ordem do Mérito Leonístico 

e outras Distinções): Presidente - PCC Claudio Miessa Rigo, do LC Curitiba Batel; Relator - PDG 

Waldir Wessler, do LC Laranjeiras do Sul, Membros: PDG Carlos Antônio da Silva, do LC Foz Cataratas 

e PDG João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro. Consultor ELAE – Equipe Latino Americana 

de Extensão: PDG Tosihiro Ida, do LC Curitiba Batel. GAT – Equipe de Ação Global: Presidente – 

Governador Kleber Gonçalves, do LC São Miguel do Iguaçu, Membros: 1º VDG Valdir Michels, do LC 

Guarapuava Lobo Guara e 2º VDG Alessandro Rubim de Campos, do LC Santo Antônio do Sudoeste. 

Coordenador GST- PDG Carlos Antônio da Silva, do LC Foz do Iguaçu Cataratas. Coordenador GLT- 

II VDG Alessandro Rubim de  Campos do LC Santo Antônio do Sudoeste.  Coordenadora GMT - PDG 

João Jorceli de Almeida do LC Curitiba Bom Retiro. Coordenador GMA – CL João Silva dos Santos, 

do LC Curitiba Batel; Coordenadora GET – CaL Renilda Fernandes do LC Nova Aurora. Assessoria 

Concurso Cartaz da Paz - Presidente CaL Viviane Semim, do LC Laranjeiras do Sul. Assessoria 

Programa de Expansão de Leo Clube - Assessores: CL Eloi Pickler, do LC Mal Cândido Rondon, CL 

Ítalo G. Germano de Carvalho do LC Palmeira e CL Jorge dos Santos Ávila, LC Ponta Grossa Centro, 

Membros: CLEO/LEÃO Lucas Sabka, Presidente do Distrito LEO LD1 AL 24/25. Assessoria 

Acampamento e Intercambio Juvenil – Assessora: CaL Cleusa Bohn Specht do LC Curitiba Batel; 

Escola de Leonismo – Presidente: CL João Silva dos Santos LC Curitiba Batel, Assessor PCC Cláudio 

Miessa Rigo, do LC Curitiba Batel, Assessor para Região Leste CL Jorge dos Santos Avila do LC Ponta 

Grossa Centro, Coordenadora Distrital LCIF - PDG Liu Un Rigo, do LC Curitiba Batel e Assessores: CL 

Gustavo Pessini, do LC Medianeira e CL Hiliano Hein, do LC Dois Vizinhos, CaL Janete Peruzo Pires 

Gonçalves do LC Assis Chateubriand, PDG Marilu Goulart do LC Ponta Grossa Cruzeiro do Sul . 
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Assessoria Causa Global - Meio Ambiente – Presidente: CL Valdir Michels, do LC Guarapuava Lobo 

Guará Membro: CL Antônio Quirino Ferreira, do LC Foz Cataratas. Assessoria do Programa de 

Incentivo à Leitura: Presidente: CaL Vera Lucia Brietzke Herdt do LC Mal Candido Rondon Aliança. 

Assessoria para Relações Internacionais e Comunicação e Divulgação da Marca LIONS: CL Carlos 

Eugênio Carneiro de Melo, do LC Curitiba Batel e PCC Idercildo José Thomé do LC Foz Cataratas, 

Assessoria de Informática - TI: CL Carlos Eugênio de Melo, do LC Curitiba Batel. Assessoria de 

Viagens Distrito LD-1: Presidente:  CaL Cristiana Barreto Lopes o LC Foz Cataratas. Assessoria para 

Alerta LIONS – Catástrofes, Sinistros e Emergências – Presidente CL Luiz Carlos Kuhn, do LC Capitão 

Leônidas Marques. Assessoria de Protocolo Leonístico - CaL Aurelinda Barreto Lopes, do LC Foz 

Cataratas. Assessoria de Instrução Leonística: Presidente: PCC Cláudio Miessa Rigo, do LC Curitiba 

Batel, Membros: PCC João Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Vila Velha, PDG Tosihiro Ida, do LC 

Curitiba Batel e CL Carlos Eugênio Carneiro de Melo, do LC Curitiba Batel. Assessoria de Civismo e 

Patriotismo: Assessores: PDG João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro e CL Joél Lobo, do LC 

Curitiba Portão. Assessoria ao Programa Leãozinho: CaL Kátia Wessler, do LC Laranjeiras do Sul. 

Assessoria Causa Global – Visão: Presidente – CL Luis Gustavo Deconto Neves do LC Missal, 

Membro: CaL Rosa Maria da Silva Ribeiro, do LC Castro. Assessoria para Projetos, Planejamento e 

Gestão de Clubes: Presidente - CL João Silva dos Santos, do LC Curitiba Batel . Assessoria do 

Concurso de Fotografias - CaL Janete Peruzzo Pires Gonçalves, do LC Assis Chateaubriand. 

Assessoria Causa Global – Alívio a Fome – CaL Carla Menghini do LC Pinhais. Comitê de Estatutos 

e Regulamentos: Presidente - PCC João Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Vila Velha, Membros: 

PCC Idercildo José Thomé, do LC Foz Cataratas, PDG João Augusto Martins Filho, do LC Foz Cataratas, 

PDG Marco Tulio Vargas, do LC Curitiba Centro e PDG Carlos Antônio da Silva, do LC Foz Cataratas. 

Comitê de Finanças e Auditoria: Presidente - PDG Luiz Fernando Torres Cardozo, do LC Curitiba 

Jardim Social, Membros Efetivos: CL Armindo Frandoloso, do LC Medianeira, CL Altevir Waluszko do 

LC Curitiba Jardim Social e CL Eugênio João Pissaia do LC São José dos Pinhais, Membros Suplentes: 

CL Claudiomiro Visentin, do LC Medianeira, CL Luís Augusto Zagueto do LC Foz Cataratas, CaL Esther 

Zanette do LC São Miguel do Iguaçu. Comitê de Ética-Ano I: Presidente - PDG Flávio Pires Gonçalves, 

do LC Assis Chateaubriand, Membros titulares: PCC Cláudio Miessa Rigo, do LC Curitiba Batel, PCC 

João Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Pitangui, PDG Carlos Antônio da Silva do LC Foz Cataratas, 

PDG João Augusto Martins Filho do LC Foz Cataratas,  PDG João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom 

Retiro,  PDG Waldir Wessler, do LC Laranjeiras do Sul. Membros Suplentes: PDG Marco Tulio Vargas, 

do LC Curitiba Centro, PDG Lis Gabardo Waluszko do LC Curitiba Jardim Social, PDG Roberto B. Da 

Costa do LC Toledo Cidade, PDG Liu Un Rigo do LC Curitiba Batel. Assessoria Jurídica: Assessor 

Jurídico: PDG João Augusto M Filho, do LC Foz Iguaçu Cataratas, Membros efetivos: CL Luis Carlos 

Kuhn do LC Capitão Leônidas Marques e CL Rafael Frandoloso do LC Medianeira. Assessoria Causa 

Global - Câncer Infantil – Assessor: CL João Henrique Malucelli Klas, do LC Palmeira. Assessoria de 
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Combate às Drogas:  CL José Augusto Soavinski, do LC Curitiba Portão. Relações Institucionais: 

Instituições Federais – CL Walber Coutinho Pinheiro, do LC Curitiba Bom Retiro e Instituições 

Estaduais – CL Joél Lobo, do LC Curitiba Portão. Assessoria de Marketing e Comunicação: Assessor 

- CL Vanderlei Centenaro, do LC Medianeira Parque Iguaçu . Assessoria de conscientização de 

doação de Órgãos: Assessor: CL Fernando Misato do LC Curitiba Batel. Assessoria de Hematologia 

e Coleta de sangue: CL Wilmar Alberto Guttges do LC Marechal Candido Rondon. Assessoria para a 

Causa especial do Autismo: Assessor: IPDG Celso Variani Ferri do LC Coronel Vivida Primavera. 

Assessoria para Mídias Sociais: Assessor: CL Gustavo Cabral do LC Ponta Grossa Centro. Assessoria 

de Gerontologia: CL Afonso Aparecido Soares do LC Assis Chateaubriand. Assessoria para Saúde 

Bucal – Assessora: CaL Anneise Peruzzo Pires Gonçalves Luciani, do LC Assis Chateaubriand, 

Membros: CL Sergio Caetano Todero, do LC Assis Chateaubriand e CL Gustavo Pessini do LC 

Medianeira. Assessoria Causa Global – Diabetes: Assessor CL Reinaldo Alceu Gasparello do Lions 

Clube São  Miguel do  Iguaçu.  Especialista da Família e da Mulher da GMT de Distrito: CaL Genezi 

Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro, Membro: CaL Leandre Dal Ponte do LC Curitiba Batel. 64ª 

Convenção Distrital: Diretor Geral: PDG Carlos Antônio da Silva do LC Foz Cataratas. O Governador 

agradeceu a leitura pelo secretário distrital CL Gustavo Pessini  e também agradeceu aos 

companheiros que aceitaram os cargos mencionados e tem a certeza de que farão um excelente 

trabalho. Logo após esse ato  o mestre de cerimonias anunciou que teremos uma palestra  magna 

com o renomado Diretor Executivo industrial Sr. Elias Zydek da FRIMESA  e Solicitou a CaL Sirlei Brod 

Para que lesse o currículo do Orador oficial da 1º RGD,  na sequência foi passado a palavra ao 

palestrante que nos brindou com a palestra tendo como tema “A Viagem da Vida”. O DG Kleber 

agradeceu o Sr. Elias Zydek  pela brilhante palestra e em sinal de reconhecimento entregou um 

Mimo e um certificado de agradecimento pela presença na RGD. Na sequência ocorreu a uma 

apresentação cultural e Governador colocou a Reunião em recesso para coffee break. No início da 

2º plenária, CL Fernando Misato fez a entrega de Certificados para os concluintes do curso sobre 

doação de órgãos realizada no período da manhã, aos companheiros: CaL Maeli Valiati, CaL Sirlei 

Brod, CaL Aurelinda Barreto Lopes, CaL Michele Soares Pessini, CaL Rosane Novak,  CaL Miraci 

Marcelino, CL Joel Lobo, CaL Renilda Fernandes  CL José Antônio Fernandes e CaL Maria Carolina 

Osternack Brandão. DG Kleber agradeceu aos companheiros que participaram do curso e ao 

Palestrante CL Fernando Misato.  Dando sequência, iniciou a apresentação do relatório da secretaria 

do Distrito LD-1, do 4º trimestre do AL 2023/2024 pela PDG Lis Gabardo Waluszko. Colocado em 

discussão o relatório apresentado, não havendo manifestação, a Governador Kleber colocou para 

votação. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos foi aprovado o relatório da 

secretaria do 4º trimestre 2023/2024. Continuando  com  a apresentação dos relatórios foi 

convidado o CL Eugenio João Pissaia  apresentar o relatório da tesouraria do 4º trimestre do AL 

2023/2024, e tendo sua ausência justificada ao DG Kleber o Relatório do 4º trimestre foi 
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apresentado pela CaL Marta R. R. Fracaro e  na sequência foi apresentado o relatório específico do 

Comitê de Finanças e Auditoria pelo PDG Luís Fernando Torres Cardoso.  Colocado em discussão o 

relatório da tesouraria e o parecer do Comitê de Finanças e Auditoria, não havendo manifestação, 

a Governador Kleber Gonçalves colocou para votação o relatório. Não havendo manifestação pelos 

membros deliberativos foi aprovado o relatório da tesouraria.  Fez uso da palavra o CL Fernando 

Misato em substituição ao Diretor Geral da 63ª convenção CL João Santos que apresentou 

justificativa ao DG Kleber, CL Misato apresentou o relatório financeiro da 63ª Convenção 

acompanhado do parecer do Comitê de Finanças e Auditoria. O parecer foi favorável pelo comitê, 

em seguida foi colocado em apreciação, não havendo manifestação, foi colocado em votação, não 

havendo nenhuma manifestação, foi aprovado.  Colocado em discussão o relatório, não havendo 

manifestação, a Governador Kleber colocou para votação o relatório. Não havendo manifestação 

pelos membros deliberativos foi aprovado o relatório financeiro da 63ª Convenção Distrital. DG 

Kleber passou a palavra ao IPDG Celso Variani Ferri para um momento de premiações, homenagens. 

IPDG Celso Variani Ferri chamou a Assessora do concurso de fotografias do AL 2023/2024 CaL Janete 

Peruzo Pires Gonçalves para entregar os certificados de participação do concurso de fotografias, 

agradeceu a todos pela participação e enalteceu que a foto vencedora do distrito múltiplo LD foi do 

CL Gustavo Pessini do LC Medianeira e convidou a todos para continuar praticando e participando.  

Logo após o IPDG Celso Ferri passou a palavra ao CL Joel Lobo para a entrega da Ordem do mérito 

leonístico. Foram agraciados com a Comenda da Ordem do Mérito Leonístico Nº 137 o DG Kleber 

Gonçalves do Lions Clube São Miguel do Iguaçu, a Comenda da Ordem do Mérito Leonístico Nº 138 

CC Breno Ferigollo, do Lions Clube Frederico Westphalen e Presidente do Distrito Múltiplo LD no 

ano 2023/2024 e  a Comenda da Ordem do Mérito Leonístico  Nº 169 o CL Anderson Manique do 

Lions Clube Coronel Vivida Primavera. Foram agraciados com Medalha de serviços distintos “CL Vitor 

Ferreira do Amaral Filho – Leão Número 1 do Paraná” Nº 44 CaL Nilva Anziliero Alves do LC 

Clevelândia, Nº 45 CaL Viviane V. Rochembach do LC Foz do Iguaçu Cataratas e Nº 46 CL Italo 

Geovani Germano Carvalho do LC Palmeira. Recebeu o troféu Honra ao Mérito “CL Vitor Ferreira do 

Amaral Filho – Leão Número 1 do Paraná” Nº 39 o CL Wilmar Guttges do Lions Clube Marechal 

Candido Rondon, Nº 40 o CL Vanderlei José Centenaro do LC Medianeira Parque Iguaçu, Nº 41 o CL 

Joel Lobo do LC Curitiba Portão.   Após as homenagens foi feito a passagem formal do cargo de 

chanceler da ordem do mérito leonístico do distrito LD1 e a faixa alusiva ao cargo foi entregue pelo 

IPDG Celso Variani Ferri ao novo Chanceler DG Kleber Gonçalves. Na sequência IPDG Celso Ferri fez 

a entrega de alguns certificados de apreciação aos companheiros, PDG Lis Gabardo Waluszko, CaL 

Janete P. P. Gonçalves, Cal Anneise P. P.  Gonçalves Luciani, CL Afonso Aparecido Soares, CL Gilmar 

Malacarne, CL Gustavo Pessini, CaL Vera Herdt, CaL Sirlei Brod, CaL Viviane V. Rochembach, CL 

Vanderlei Centenaro, CaL Nilva Anziliero, CL Raul D´Avila e CL Italo G. Carvalho. Dando sequência 

aos trabalhos passou a homologação dos membros do Comitê de Finanças e Auditoria que 
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procederá trimestralmente o exame analítico e pericial dos documentos e registros contábeis desde 

sua origem até o último estágio, expresso na execução orçamentária, nos balanços parciais e finais 

apresentados para o ano leonístico 2024/2025, sendo nominados os CCLL: Presidente - PDG Luiz 

Fernando Torres Cardozo, do LC Curitiba Jardim Social, Membros Efetivos:  CL Armindo Frandoloso, 

do LC Medianeira, CL Altevir Waluszko do LC Curitiba Jardim Social e CL Eugenio João Pissaia do LC 

São José do Pinhais Centro, membros suplentes: C Luis Augusto Zagueto do Lions Clube Foz 

Cataratas, CL Claudiomiro Visentin do LC Medianeira e CaL Esther Zanette do LC São Miguel do 

Iguaçu, colocado em discussão pela governadoria não houve manifestação pelos membros 

deliberativos do gabinete, em seguida foi colocado em votação, não havendo nenhuma 

manifestação foi aprovada a comissão nominada. Em seguida foi colocada as instituições bancárias 

onde o Distrito fará sua movimentação bancária no AL 2024/2025 e foi proposto que o Distrito 

mantenha as contas em duas instituições Banco Itaú e Sicredi. Foi proposto manter a conta no Banco 

Itaú pois a Fundação Lions não opera com Bancos de cooperativas como o Sicredi e os depósitos de 

subsídios são depositados através do Itaú.  Como a instituição permanece a mesma, Banco Itaú e 

Sicredi, já aprovado em Reuniões Distritais de Ano leonístico anterior, o Governador colocou em 

discussão, não houve manifestação, e colocado em votação, foi aprovado pelos membros 

deliberativos do gabinete. Ainda o  CL Secretário Gustavo Pessini informou ao DG Kleber que a 

Secretaria distrital recebeu uma notificação pelo PDG Waldir Wessler onde gostaria de fazer  a 

indicação para o cargo de 2º vice governador, DG Kleber concedeu a palavra ao PDG Waldir Wessler 

que chamou a frente o PDG Carlos Silva Presidente da ADEGO Oeste e PDG Luís Fernando Torres 

Cardoso   Presidente da ADEGO Leste e a CaL Renilda Soares Fernandes do LC Nova Aurora  

juntamente com seus companheiros de clube,  PDG Waldir Wessler informou que em reunião da 

ADEGO ( Associação de EX governadores do Distrito LD-1) realizada na parte da manhã apoiariam a 

candidatura ao cargo de II VDG, para o AL 2025/2026, da CaL Renilda Soares Fernandes. A 

Companheira postulante ao cargo  fez um breve discurso pedindo apoio a sua candidatura. Dando 

continuidade, o Governador passou para a homologação do local da realização da segunda Reunião 

do Gabinete Distrital, tendo os companheiros do LC Santo Antônio do Sudoeste se manifestados 

com a intenção de receber a 2ª RGD e apresentaram um vídeo institucional sobre a cidade. Colocado 

em apreciação, não houve manifestação, sendo colocado em votação, não houve manifestação, 

assim sendo foi aprovada a realização da próxima 2ª Reunião do Gabinete Distrital em Santo 

Antônio do Sudoeste no dia 26 de outubro próximo.  Dando continuidade fez o uso da palavra o 

Presidente do clube de  leãozinho  de Laranjeiras do Sul - Leãozinho Antonny Wessler das Dores, na 

sequência foi dado a palavra ao CLEO/LEÃO Lucas Sabka presidente do distrito LEO LD1 que trouxe 

palavras solicitando apoio, fortalecimento e criação de novos clubes LEO no distrito LD1.  Dado a 

palavra ao PDG Carlos Silva  Coordenador GST do distrito falou representando a GAT e fez um breve 

relato sobre a equipe global de ação. Dando continuidade tiveram a palavra, o 2º VDG Alessandro 
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Rubin de Campos e  1º VDG Valdir Michels que trouxeram palavras de apoio e incentivo as clubes 

do distrito. Seguindo a programação foi feito o sorteio dos títulos de Melvin Jones aos clubes que 

atendendo aos quesitos solicitados se qualificaram ao sorteio e um sorteio ao final entre os 

presentes na RGD conforme assinatura em livro de presença. Foi solicitado aos companheiros da 

comissão CL Gustavo Pessini, CaL Janete P. P. Gonçalves e PDG Lis Gabardo Waluszko para dar 

seguimento ao sorteio, lido o Decreto e explicado a forma do sorteio iniciou-se com os seguintes 

comtemplados: Lions Clube de São José dos Pinhais Centro, Lions Clube Dois Vizinhos, Lions Clube 

Marechal Candido Rondon Aliança, Lions Clube Coronel Vivida, Lions Clube Laranjeiras do Sul,  Lions 

Clube Curitiba Batel,  Lions Clube Irati, Lions Clube Medianeira Parque Iguaçu  e no sorteio entre os 

participantes da RGD o contemplando foi o CL Fernando Misato do LC Curitiba Batel. Em seguida o 

CL Marcos Wessler agradeceu a honra de ter atuado como Mestre de Cerimônias e devolveu o 

medalhão símbolo da função ao governador, que agradeceu a brilhante atuação.  Em seguida o 

governador agradeceu a todos que de forma direta ou indiretamente contribuíram com a 

organização e brilhantismo da Reunião e pela participação de todos nesta 1º RGD. Solicitou que em 

uníssono fizessem a oração pelo Brasil e saudassem o Pavilhão nacional com uma salva de palmas, 

assim, e às 19 horas e 30 minutos declarou encerrada a 1ª Reunião do Gabinete Distrital e eu, 

Gustavo Pessini, Secretário do Distrito LD1, lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada será 

assinada por mim e pelo Governador do distrito LD1 Kleber Gonçalves. 
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